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adverse events were few and sporadic in occurrence, with headache being the most frequent, reported by four
subjects
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again, campbell lets his informants speak for him, and those interviews are fascinating and informative.
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32 of the total respondents expressed a desire to give up opium, whereas only 7 showed their willingness
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